

平成 25 年 11 月 11 日

各位

株式会社 UCS

(訂正) 月次情報の一部訂正について

平成 25 年 11 月 11 日に更新いたしました月次情報につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

・ 2014 年 2 月期 月次の取扱高の状況

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後
	9 月度	9 月度
カードキャッシング 残高	<u>16,842</u> △16.1%	<u>14,138</u> △16.1%

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社 UCS 業務本部経営政策部

電話 0587-24-9028 (平日 9:00~17:30)

以上